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Ata nº 1175 da Sessão Ordinária nº 1167 do dia 7 de Maio de 2018, do Primeiro 

Período Legislativo - Sessão nº 14 

Aos sete dias do mês de maio de dois mil e dezoito, às dezoito horas, segunda-

feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada 

a sessão ordinária presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes e iniciados os 

trabalhos invocou a proteção divina, cumprimentou os colegas Vereadores e 

Vereadoras, visitante da sessão Profª Fabiana Machado, assim como os ouvintes 

da Rádio Municipal. Nos expedientes oriundos não houve envio de matérias no 

que o Presidente realizou o intervalo regimental de quinze minutos (RI, Art. 163). 

Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 173), foi 

constatado quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada do 

Partido Progressista (PP) Ver. Alcemar Silveira de Lima; Ver. Cláudio Chaves 

Maia; Ver. Jandir Polenz Arend; Ver. Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do 

Partido Humanista da Solidariedade (PHS) Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e 

Ver. Zenildo Silveira Farias e do Partido do Movimento Democrático Brasileiro 

(MDB) Ver. Domingos Soares da Silva e a Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em 

continuidade a Ata nº 1173 da Sessão Ordinária nº 1165 do dia 23.4.2018 foi posta 

em discussão e votação sendo aprovada por maioria e Ata nº 1174 da Sessão 

Ordinária nº 1166 do dia 30.4.2018 foi distribuída e terá deliberação na próxima 

sessão ordinária (Art. 174, RI). O Presidnete solicitou a leitura de mensagem da 

Mesa Diretora em homenagem ao Dia das Mães e ao final desejou a elas 

felicidades e, não havendo outras matérias para deliberações do plenário passou 

ao Pequeno Expediente (Art. 203 e Inciso II, RI) onde os inscritos nesta sessão se 

manifestaram pelo tempo regimental de cinco minutos: primeiro inscrito o Ver. 

Jandir Arend saudou inicialmente o Presidente da Casa Ver. Hélio Duarte 

Menezes, demais colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso - Diretor desta Casa, a 

Profª Fabiana que nos visita e os ouvintes da Rádio Municipal. Em sua 

manifestação disse que se inscreveu neste pequeno expediente para fazer um 

agradecimento a Secretaria de Obras, o Secretário seu Admar Nickel, pelo 

conserto e a colocação do mata-burro que tinha feito este pedido há poucos dias 

para os Lemos, foi consertado próximo a casa do Saimon e que estava em 

péssimas condições e foi feito um novo lá no Adair e lá na Belinha, então ficou 

muito bom o trabalho lá e então quer agradecer o pedido que fez a eles; também 

quer agradecer o pedido que fez também nesta Casa para o patrolamento na geral  

de Quevedos até o Passo do Mudo, nas entradas dos Timóteos, Sabão, Cinco 
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Veados e Paina, foi feito este patrolamento também e quer agradecer; também 

ficou contente que vindo a esta Casa passou na Secretaria de Obras e viu que a 

roçadeira já está acoplada lá no trator e então, tem a certeza de que logo ela vai 

sair porque tem várias localidades, nos Timóteos, que já foi pedido e lá nos 

Venturas, Núcleo Toropi e na Volta do Estaleiro tem vários lugares ali que está 

quase fechando a estrada de mato e então tem a certeza de que em seguida será 

realizado este trabalho com esta roçadeira. O Ver. Jandir disse que para encerrar 

gostaria de fazer uma homenagem ao Dia das Mães, desejar um feliz Dia das 

mães para todas e dizer que ser mãe acha que é uma dádiva e quem não tem sabe 

o que é uma mãe e ele como já não tem mais a dele e que Deus a tenha lá então 

deseja à todas as mães um feliz Dias das Mães o por hoje era isso e muito 

obrigado. Segunda e última inscrita a se manifestar a Verª Solanja Baggio iniciou 

saudando o Presidente desta Casa Ver. Hélio Duarte Menezes, os demais colegas 

Vereadores e Vereadora, o nosso Diretor Celso, a visitante de hoje que é a Profª 

Fabiana e que seja bem vinda e os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense e 

que nos escutam nas terças-feiras. Em sua manifestação a Verª Solanja disse que se 

inscreveu neste pequeno expediente para fazer um pedido de providências ao 

Chefe de Obras o senhor Admar Nickel que é a abertura de um poço negro na 

residência do senhor Gutierres Nunes Garcia na Localidade de Santa Terezinha 

onde eles fizeram uma casinha nova lá e daí eles estão construindo um banheiro e 

daí ele pediu que ela falasse para a retro fazer a abertura de um poço para eles e 

também pediram roçada lá naquela estrada que está bem fechado lá devido os 

matos; outro pedido de roçada também é na Volta do Estaleiro em São Sebastião 

os matos estão quase encostando de um lado ao outro; gostaria também de fazer 

um agradecimento ao senhor Evandir Lemos que é o conserto na guarita que ela 

havia pedido ali em frente o seu Davi Baggio e hoje a dona Joana veio numa 

alegria agradecer que a guarita está pronta onde gostaria de colocar ainda que do 

seu ponto de vista todas as guaritas deveriam ser consertadas e acha que este 

trabalho não custa muito caro e é de grande importância para as pessoas da 

comunidade, pois nem todos possuem carro, em bastante crianças e alguns 

professores que aguardam o transporte escolar. Se manifestando ainda disse que 

gostaria de agradecer outro agradecimento para o seu Admar que ela também 

havia pedido o conserto dos mata-burros ali na entrada que passa na propriedade 

da Rosane Schmidt saindo lá nos Skrebsky, obrigada pela atenção e 

disponibilidade e, ainda gostaria de aproveitar a oportunidade para avisar os 
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criadores de bovinos e bubalinos do nosso município que a campanha da vacina 

da febre aftosa teve início no dia primeiro de maio e vai até o final de maio onde 

gostaria de dizer ainda que os criadores que não fizeram suas declarações do 

rebanho que compareçam para fazer esta declaração junto a Inspetoria o mais 

breve possível. Disse ainda que gostaria de fazer aqui uma homenagem especial 

para todas as mães do nosso município e do mundo inteiro que elas sejam muito 

felizes, que tenham muita saúde, e que Nossa Senhora dos Remédios sempre 

continue nos abençoando e por hoje era isso, muito obrigada. Finalizando e 

encerrando o pequeno expediente o Presidente agradeceu aos Vereadores que 

usaram a tribuna, considerou que todos os pedidos são importantes e relevantes e 

que serão encaminhados para seus destinatários, agradeceu a presença de todos e, 

não havendo nada mais a ser tratado, cumprida a pauta e a ordem do dia e 

encerrando marcou a próxima sessão ordinária plenária para o dia quatorze de 

maio de dois mil e dezoito, segunda-feira, às dezoito horas, neste Plenário Ver. 

Antero Braz Peixoto. Os trabalhos foram presididos pelo Ver. Hélio Duarte 

Menezes, secretariados pela Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e assessorado 

Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Verª Solanja Maria Vedovato Baggio, 

Secretária, determinei que fosse digitada a presente ata que, após deliberação, será 

assinada por mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI).  

  

Verª Solanja Maria Vedovato Baggio  Ver. Hélio Duarte Menezes 

Secretária      Presidente 
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